

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/09

दिनांक- 06/04/2017

प्रेस विज्ञप्ति
एनसीएल के कृति महिला मंडल ने लगाए दो प्याऊ
भीषण गर्मी में राहगीरों को मिलेगा ठंडा पेय जल एवं गुड़-चना

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के कृति महिला मंडल ने गुरुवार को दो प्याऊ लगाए। तपती गर्मी में ठंडे जल से राहगीर की प्यास बुझाने के उद्देश्य से ये प्याऊ लगाए गए। दोनों प्याऊ कृति महिला मंडल की अध्यक्ष श्रीमती नीना नाग के मार्गदर्शन में लगाए गए। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में कृति महिला मंडल की उपाध्यक्षा श्रीमती प्रतिमा पाण्डेय एवं श्रीमती रीता सिंह बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थीं।

एक प्याऊ केंद्रीय अस्पताल, सिंगरौली के गेट पर और दूसरा प्याऊ केंद्रीय उत्खनन प्रशिक्षण संस्थान (सीईटीआई) के गेट के सामने लगाया गया है। दोनों प्याऊ पर गर्मी के पूरे मौसम के दौरान राहगीरों को निःशुल्क ठंडा पेय जल उपलब्ध कराया जाएगा। साथ ही, गर्मी में राहत प्रदान करने के लिए राहगीरों को गुड़-चना भी दिया जाएगा।

प्याऊ उद्घाटन कार्यक्रम में कृति महिला मंडल की सदस्याओं ने राहगीरों को गुड़-चना और लड्डू खिलाए। साथ ही, उन्होंने कृति महिला मंडल द्वारा भविष्य में भी इसी प्रकार जरूरतमंद लोगों की मदद करते रहने का आश्वासन दिया।

उद्घाटन कार्यक्रम में कृति महिला मंडल की श्रीमती चंदना मित्रा, श्रीमती कविता कुमार, श्रीमती मंजू विश्वाल, श्रीमती पाठक, श्रीमती स्वाप्ना मिश्रा, श्रीमती विजयालक्ष्मी राय एवं श्रीमती दीपालीमा सहित कृति महिला मंडल की अन्य सदस्याएं उपस्थित थीं।

सुरभि महिला समिति ने अमलोरी बस स्टैंड पर लगाया प्याऊ

कंपनी के अमलोरी क्षेत्र की सुरभि महिला समिति ने बुधवार को अमलोरी क्षेत्र आवासीय परिसर स्थित बस स्टैंड के मुख्य द्वार पर प्याऊ लगाया। समिति की अध्यक्ष श्रीमती अंजना झा ने बतौर मुख्य अतिथि प्याऊ का उद्घाटन किया। अमलोरी बस स्टैंड पर आने-जाने वाले राहगीरों को ठंडे पेय जल और गुड़-चने के माध्यम से भीषण गर्मी से राहत प्रदान करने के उद्देश्य से यह प्याऊ लगाया गया है।

सुगंधा महिला समिति ने झिंगुरदा शॉपिंग कांप्लेक्स और चटका मोड़ पर लगाए प्याऊ

झिंगुरदा क्षेत्र की सुगंधा महिला समिति ने भी राहगीरों को प्यास से राहत दिलाने के लिए सोमवार को दो प्याऊ लगाए। समिति की अध्यक्ष श्रीमती नीरजा गोमास्ता ने बतौर मुख्य अतिथि दोनों प्याऊ का शुभारंभ किया। एक प्याऊ झिंगुरदा आवासीय परिसर स्थित शॉपिंग कांप्लेक्स और दूसरा चटका मोड़ पर लगाया गया है। दोनों प्याऊ पर गर्मी के पूरे मौसम के दौरान राहगीरों को ठंडा पेय जल और गुड़-चना मिलेगा।